
  Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 18.04.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
LKS Czarni Czarne - KS Kaszubia Studzienice z dnia 06.04.2024r. 
Zawodnik nr 1 – Kamil C. (LKS Czarni Czarne) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięciu) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2.2 RD - 
za znieważenie sędziego. 
 
Zawodnik nr 19– Stefan J. (LKS Czarni Czarne) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2.1pkt.1 
RD - za gwałtowne agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
Zawodnik nr 95– Krzysztof K. (KS Kaszubia Studzienice) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z 
art.61 §2.1pkt.1 RD - za gwałtowne agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
MKS Bytovia Bytów - LKS Sokół Wyczechy z dnia 13.04.2024r. 
Zawodnik nr 6 – Maciej J. (LKS Sokół Wyczechy) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.1 
RD – za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
KLZS Błękitni Tychowo – GTS Sokół Szczypkowice z dnia 06.04.2024r. 
Zawodnik nr 5 – Paweł O. (GTS Sokół Szczypkowice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięciu) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 lit.d RD – 
za wypowiedzi poniżające wobec sędziego, po otrzymaniu 2(drugiej) żółtej karki. 
 
WKS Barton Barcino - KLZS Błękitni Tychowo z dnia 13.04.2024r. 
Klub KLZS Błękitni Tychowo - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 5 – Paweł B. (KLZS Błękitni Tychowo) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
LKS Brda Przechlewo -  KS Victoria Dąbrówka z dnia 13.04.2024r 
Trener – Piotr W. (KS Victoria Dąbrówka) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień. 
 
MKS Lew Lębork - GKS Lipniczanka Lipnica z dnia 14.04.2024r. 
Zawodnik nr 57 – Robert P. (GKS Lipniczanka Lipnica) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 
§3pkt.1 RD – za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   



Trener – Tomasz G. (MKS Lew Lębork) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.2 lit.c w zw. z art.58 §1 
pkt.1 w zw. z art. 63 §7 w zw. z art.19 §1 RD – za niedopełnienie innych obowiązków 
określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
4.Słupska Klasa B/2: 
 
KS Magic Niezabyszewo – GKS Sparta Konarzyny z dnia 14.04.2024r. 
Zawodnik nr 9 – Paweł S. B. (GKS Sparta Konarzyny) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
  
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
MKS Bytovia Bytów - MKS Piast Człuchów z dnia 14.04.2024r. 
Zawodnik nr 1 – Karol A. (MKS Bytovia Bytów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.2 
RD – za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
  
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 
 


